



Korsze 20.08.2018r

Znak sprawy: GT 271.11.2018r

Dotyczy postępowania przetargowego pn: „ Zakup i dostawa średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP w Korszach”.

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie Nr 1: Czy zamawiający dopuści zakończenie terminu realizacji do 15.12.2018r?

Odpowiedź: Zamawiający w pkt. 28. Ust.1a SIWZ przewidział możliwość zmiany terminu wykonania zamówienia w uzasadnionych okolicznościach.

Pytanie Nr 2: Czy Zamawiający dopuści : na osi przedniej koła pojedyncze, na osi tylnej koła podwójne, ogumienie uniwersalne, dostosowane do różnych warunków atmosferycznych?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania rozwiązań alternatywnych.

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuści : wysokość całkowitą 3,3m?

Odpowiedź : Tak.

Pytanie Nr 4: Czy w celu ujednolicenia ofert Zamawiający dopuści ekonomiczny wentylator oddymiający o poniższych parametrach: Waga poniżej 28kg, moc silnika minimum 4,6 km, wydajność maksymalna, 39 229m³/h , wydajność nominalna 19 810m³/h, wymiary 53x51x43cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń alternatywnych o parametrach nie gorszych niż przedstawione w załączniku Nr 1 do SIWZ tj: szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

BURMISTRZ
Ryszard Ostrowski